

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 25.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005319538

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Brownie's Gastro AG, Ernen

Brownie's Gastro AG (Brownie's Gastro SA) (Brownie's Gastro Ltd) Bieutistrasse 6 3995 Ernen

Brownie's Gastro AG, in Ernen, CHE-315.888.141, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 186 vom 24.09.2020, Publ. 1004985516). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hugi, Thomas, von Oberwil bei Büren, in Oberwil b. Büren (Oberwil bei Büren), Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Vazquez Braojos, Juan Carlos, spanischer Staatsangehöriger, in Bern, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 1869 vom 20.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 186, Datum: 24.09.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis